

# 公安部回应“庆安火车站事件” 已调取枪案全部视频 结果将尽快公布

5月2日,黑龙江庆安县火车站候车大厅发生枪击事件,一名叫徐纯合的男子,被执勤民警开枪击倒死亡,引发民警用枪是否合理等争议。

记者从公安部获悉,针对舆论关注的哈尔滨铁路公安处庆安站派出所民警开枪击毙涉嫌暴力袭警的徐纯合事件,公安部和铁路总公司领导高度重视,立即责成铁路公安机关全面开展调查,回应社会关切。铁路公安局迅速组成由局领

导带队的工作组赶赴庆安开展调查处置等工作,检察机关已于第一时间介入调查。

公安机关人民警察佩带使用枪支有明确法律规定,对民警是否属于依法开枪情况的调查认定需要一个过程。连日来,工作组和检察机关调取了事件现场全部视频资料,走访了数十名旅客和群众,获取了大量证人证言材料。目前,相关调查工作正在加紧进行,调查结果将尽快对外公布。据新华社

## 相关新闻

### 福州马尾: 民警配枪意外走火 致1人受伤

福州市马尾区公安局11日晚间通报称,5月9日,马尾区琅岐发生一起因男子徐某拒绝配合民警交通执法,与民警发生推搡,并造成民警巡逻所配枪支意外走火事件,当事男子徐某臀部受伤。

事后,民警立即通知120到场救助。经送医院治疗,徐某目前伤情稳定,近日即可出院。

福州市马尾区警方表示,经法医初步检验,发现徐某右手拇指指尖和食指第二节部位各有一个机械夹伤创口,食指创口旁有高温灼伤气泡,左侧臀部肌肉有创口,创口形成情况以及原因有待进一步鉴定。经交警部门查证,徐某当日驾驶的闽A5E0××重型自卸货车车厢两侧高度被加装加高112厘米,构成“擅自改变已登记的机动车结构、构造或者特征”的违法行为,且该车超载约30.7吨,超过核定重量的256%,构成严重超载违法行为。综合

## 7岁女童遭亲父暴打 事发湖北十堰,警方介入调查



被打女童

近日,网曝湖北省十堰市一名7岁女童遭亲父继母虐待,据网友所拍多张照片显示女童浑身伤痕,令人震惊,引发网友关注。记者经向十堰市公安局核实,当地警方接警后将女童安排到医院治疗,女童父母正在接受警方调查。

据记者了解,女童珊珊随亲父滕某租住在十堰市白浪开发区白浪村郑家湾,正在读小学二年级,

滕某家庭系组合家庭。8日下午,几位邻居发现珊珊右手拇指鲜血直流,屁股和大腿上伤痕累累,邻居们遂报警。

记者从当地公安局了解到,经民警询问,滕某交代女儿是他打的,因为女儿在一件事情上说谎,他就教训了她,用竹棍打了女童屁股和大腿,珊珊用手去挡,结果手指连带受伤。经民警单独询问珊珊,得到了证实。当地警方已将女童安排到医院治疗,然后根据伤情,再作进一步处理。

据警方透露,11日中午,滕某悄悄将女孩带回河南老家,十堰白浪开发区民警随后联系到女童父亲滕某,要求其返回十堰接受调查。至于滕某夫妇是否对孩子存在虐待行为,还需要进一步调查鉴定。警方表示,如果确实存在虐待行为,肯定要追究其父母的法律责任。据新华社

## 杭州警方立案调查“存款失踪案”

记者从杭州警方获悉,涉嫌非法吸收公众存款、冒充银行工作人员的陆某等人已被警方拘留。

2015年5月5日,杭州市公安局下城分局接到报警称:陆续有群众到某银行杭州市庆春支行门口聚集,称钱财被骗要求银行归还。接到报警后,警方依法立案侦查,并立即组成专案组。经侦查,犯罪嫌疑人陆某涉嫌非法吸收公众存款罪。5月6日,陆某向警方投案自

首,另3名犯罪嫌疑人也于5月9日凌晨3时被警方抓获。目前,4人已被刑事拘留。

据警方初步调查,自2010年起,犯罪嫌疑人陆某伙同犯罪嫌疑人李某等人,以可通过其办理高息存款为由,诱使客户将资金交其办理,并伪造银行承诺函,吸收储户资金。

警方正在全力侦办此案。据新华社

## 因学历造假及妻子“吃空饷” 庆安县副县长董国生被停职

记者12日从黑龙江省绥化市纪委得到证实,经纪检部门调查,庆安县委常委、副县长董国生因户籍年龄、学历造假以及妻子“吃空饷”等问题被停职。

绥化市委纪委的调查结果显示,董国生实际出生日期为1974年11月,身份证上的出生日期为1975年11月,其户籍年龄存在造假问题;董国生持有的黑龙江省经济管理干部学院经济管理专业函授本科毕业证书,编号与持有人姓名不符,为假证书。

有关纪检部门还发现,董国生妻子姜某自2011年8月至2015年5月,长期请病假在家休养,其间一直领取工资,存在“吃空饷”问题。

目前,绥化市委已决定停止董国生工作,并责成有关部门对其违纪事实进行深入调查,并将依据最终调查结果,对其本人及有关责任人作出相应处理。

据新华社新媒体专电

体彩专版

# 大乐透今晚迎高光时刻: 12.68亿奖池+8400万派奖!

5月11日,大乐透第15053期开奖,全国共中出3注1452万多元(含派奖)一等奖,我省南通中得其中1注,吉林则斩获2324万多元追加头奖。由于今晚是周三开奖,大乐透迎来高光时刻:奖池12.68亿,一等奖派奖奖池更是达到惊人的8400万!

### 南通擒大乐透1452万大奖

本期大乐透开奖号码为:前区“08、25、28、29、32”,后区“04、07”。全国共中出3注952万多元头奖,分落黑龙江、吉林、江苏(南通)三地。每注头奖除基本奖金外,还获得500万元派奖奖金,实际令每注奖金高达1452万多元。其中吉林的大奖彩票由于采取追加投注,再获得571万多元追加奖金及300万元追加头奖的派奖奖金,单注总奖金达到2324万多元。本期全国共中出二等奖65

注,单注基本奖金12.1万元,其中14注采取追加投注,每注多得7.2万元追加奖金。三等奖井喷607注,单注基本奖金4722元,其中209注采取追加投注,每注多得2833元追加奖金。

### “3元中2400万”或成常态

值得关注的是大乐透自3.6亿派奖开展以来已开奖三期,共中出6注一等奖,其中有2注为追加中出。15052期出现全国目前唯一一次“3元中2400万”中奖盛况,该奖项由我省常州彩民中出。而本期共开出3注

一等奖,其中吉林的1注追加总奖金达到了2324万元,已经非常接近2400万。由此可以看出,本次大乐透加奖威力十足,奖金成色几乎无限接近于上限。如果以目前的这种开奖节奏,大乐透“3元中2400万”并不是一种奢求,将会以常态化频繁与广大彩友见面。

### “双高”令今晚开奖盛况空前

截至目前,大乐透3.6亿派奖前三期成功送出3600万,2400万元派奖奖金滚入今晚开奖的大乐透

15054期,再加上新注入的6000万元派奖奖金,届时派奖奖池达到惊人的8400万元。本期开奖后,大乐透奖池也滚存至12.68亿元。纵观大乐透的开奖历史,要么是奖池水平高,要么是派奖奖金高,像今晚这种12.68亿奖池+8400万派奖“双高”配置场面则极为罕见,相信今晚的开奖会吸引众多的大乐透粉丝,是再出一个破纪录的震撼巨奖?还是众乐乐的极度井喷?开奖后便会揭晓。

(苏彩)

## 彩市公告牌

# 四大攻略带你玩赚“手游彩”

中国首款手机即开游戏彩票“手游彩”将于5月15日起在江苏试点销售,这是一款将彩票游戏与手机创新结合的新玩法。面对如此新鲜有趣的彩种,想必不少人已经摩拳擦掌、跃跃欲试了,以下四大攻略可以帮你迅速上手,玩赚“手游彩”。

### 攻略一:下载客户端

“手游彩”是借助手机客户端软件销售的新型彩票,因此要想“尝鲜”,首要任务是下载客户端。“手游彩”上市后,官方平台中国体彩网(www.lottery.gov.cn)、江苏体彩网(www.js-lottery.com)均提供下载,大家登录网站,使用手机扫描二维码,即可安装客户端,这是玩赚“手游彩”的第一步。

### 攻略二:首次购买须注册

打开“手游彩”客户端,就进入游戏大厅,左右滑动可以看到开售

的六款游戏,购买这些游戏,须注册投注账户。注册时首先输入用户名、登录密码和手机号等信息,第一步注册成功后,系统即提示进行第二步验证身份信息,用户需填写真实姓名、身份证号、所在城市、开户银行、银行卡号等信息,需要注意的是,“手游彩”仅对年满18周岁、注册账户绑定归属于江苏省的银行借记卡的用户销售。提交后完成全部注册程序,此时返回游戏大厅点击任一游戏下载即可。

### 攻略三:四步玩转六款游戏

手游彩开售的六款游戏,分别

为趣味弹珠台、金牌闯关、趣味台球、好运扑克、全明星大赛、魔力四射。投注的基本步骤大致都分为四步:首先进入游戏,然后根据规则,选择该款游戏的投注金额,之后进行投注,最后按照规则进行游戏,获得奖金,可谓“边玩游戏边中奖”。

以“趣味弹珠台”为例,进入游戏发现可选投注额从0.5元到10元不等,选择投注额后即可开始游戏,每次游戏可获得5次投弹珠的机会,当有3个或以上弹珠落入任意格子,即可中得相应奖金。中奖后,彩民还可参加附加玩法猜弹珠游戏,竞猜弹珠在哪个杯子中,若猜中则奖金

翻倍,并可选择获得奖金或继续竞猜。此款游戏的最高奖金达100万元(10元投注额时)。六款游戏中,趣味台球、全明星大赛、魔力四射三款为积分类游戏,把账户资金兑换成相应的积分就可以进行游戏了。更多游戏规则,详见江苏体彩网。

### 攻略四:兑奖很方便

作为中国首款手机即开游戏彩票,“手游彩”具有即开即兑、兑奖简便的特点。如中得1万元(含1万)以下的奖,奖金将自动返至个人账户;单注中奖1万元以上则须本人持注

册时使用的有效身份证,前往指定体彩中心兑奖。

此外,为了让大家更好地体验新玩法乐趣,“手游彩”将在5月15日-5月17日开展“注册有惊喜”活动。作为一款兼具公益与娱乐的新型彩票产品,“手游彩”的出现,为人们提供了一种新型健康的休闲娱乐方式,在满足都市白领填补碎片化时间的同时,也积极助力公益事业的发展。

(苏彩)

